

И снова о главном

Память жива

26 октября на территории нашей школы прошла Линейка Памяти, посвященная 139-летию со дня рождения Дмитрия Михайловича Карбышева, советского генерала, подвиг которого увековечен в памяти многих поколений. А его имя стало символом мужества и чести.



Мы вместе вспомнили о жизни и подвиге Д.М.Карбышева. Дети прочитали стихи о мужестве генерала. Выступила Зоя Ивановна Горбунова, которая до сих пор помнит то тяжелое время, когда началась война, хотя была совсем еще ребенком. Минута молчания. Возложение цветов к бюсту Героя.

После окончания Линейки Памяти всех пригласили сделать общую фотографию.

Сергей Горкавченко, 7-К

Просветительские акции

В дни школьных каникул все желающие смогли принять участие в двух международных просветительских акциях «Географический диктант» (27 октября) и «Большой этнографический диктант» (1 ноября). Наша школа стала площадкой для проведения данных акций. Участники смогли проверить свои знания, узнать что-то новое и, самое главное, понять как много всего интересного вокруг нас.

Географический диктант написали 100 человек. Участниками «Большого этнографического» диктанта стали 50 человек.

Елена Трухина



Телефон: 8(34345) 5-81-13
Факс: 8(34345) 5-81-15
Эл. почта: ousv25@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР, ВЕРСТКА: Трухина Е.В.
РЕДАКЦИЯ: Лямина С., Еременко К., Делянова Д., Чурина Д., Горкавченко С.,
Кокотеева К., Андриянова А., Третьякова И., Наиденко А., Гаркавцова М.,
Иванова В., Лукина А., Орлова В., Васильева А., Назаренко Т., Симанова В.,
Морозова А., Илюшева А., Карепанова А., Панова Д., Додолова В. и др.

РЕДАКТОР, КОРРЕКТОР: Шулешова М.И.

624790 ГО ЗАТО Свободный, Свердловской обл., ул. Карбышева, д. 70.

Максимум усилий!

С 25 по 27 октября в городе Нижний Тагил проводился открытый математический турнир им. А.П. Нордена. Честь нашей школы защищали обучающиеся 6 и 7 классов. Наша команда достойно

выступила в этом нелегком состязании. Команда 6-Б класса заняла 2 место среди команд Горнозаводского округа в игре "Бонусы"! Команда 7-А была первой в игре "Домино" среди команд Горнозаводского округа и заняла 5 место по России. В общем зачете среди команд Горнозаводского округа



Чтобы выступить результативно на турнире, нужна серьезная длительная подготовка. Мы благодарны Наталье Борисовне Горбылевой, Ларисе



Валерьевне Новикову, нашим учителям математики, которые неустанно ведут нас к победе.

После трехдневных соревнований всем командам были вручены грамоты и небольшие призы.

Дарья Делянова, 7 кл., участник турнира

7+



октябрь
2019 год №2(106)

Школьная перемена

Золотой возраст

1 октября во всем мире отмечается День пожилого человека. Это дань уважения к людям старшего поколения, их мудрости, опыту, терпению. В английском языке есть понятие «senior citizens». Дословный перевод этого выражения означает «старшие граждане». Только вдумайтесь! Не пожилые люди, ни старики, а именно старшие по званию, по положению, самые уважаемые в обществе люди. И это правильно. Эти люди заслуживают большого внимания и уважения.

В последние годы в нашей стране стали больше говорить о людях старшего поколения. Благодаря волонтерам и социальным службам многие бабушки и дедушки получают необходимую помощь. Но этого, конечно, не достаточно. Необходима поддержка, в первую очередь, со стороны государства.

Волонтеры нашей школы регулярно помогают пожилым людям, которые проживают на территории городка. Доставка воды, газет, продуктов, сопровождение в медицинские учреждения - это та необходимая помощь, которую оказывают ребята и их родители людям старшего поколения.

А еще мы стараемся дарить свое внимание и тепло. Несколько раз в год для бабушек и дедушек проводятся волонтерские концерты.

Прекрасное мероприятие ко Дню пожилого человека провели наши волонтеры 27 сентября.



Все желающие, ребята с 1 по 11 класс, подготовили творческие номера, чтобы от всей души поздравить людей старшего поколения с их замечательным днем. А еще, как всегда, накануне праздника в школе прошла акция «Теплый подарок».

В конце мероприятия каждому гостю были вручены пакеты с подарками: продукты питания, средства гигиены и другие полезные в быту мелочи, которые собрали для пожилых людей наши ученики. Было 14



человек и каждому подарили по два пакета. А тем, кто не смог присутствовать на мероприятии, волонтеры доставили подарки домой.

Спасибо всем, кто не остался в стороне и принял участие в акции, а также в организации и проведении концерта!

Татьяна Назаренко, 8 кл., Е.Трухина

В этом выпуске:

С днем Учителя!

1 стр.

О главном

2-3 стр.

И снова о главном

4 стр.

Учителя! Как бесценно имя это
Среди богатой россыпи сердец!
Учителя! Это имя чище света.

Он – мой отец, духовный мой отец.
Склонял он над мной виски седые
И мир, учили, как надо понимать,
И под его диктовку я впервые

Два слова вывел: «Родина» и «мать».

О главном

Учитель, перед именем твоим...

В день осенний, когда у порога,
Задыхали уже холода.
Школа празднует день педагога!
Праздник мудрости, знаний, труда!
Школа! Учитель!
Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам.
Всем, что связано с юностью, с детством мы
обязаны учителям!

Вы душою - всегда молодые,
Труд и радости с нами деля,
Наши строгие, наши родные,
Терпеливые учителя!
Ваш опыт, знанье и щедрость
Оставят в душах наших добрый след.
Слагается учительское счастье
Из наших ученических побед!

Каждый год накануне Дня учителя проходит одно из самых долгожданных мероприятий - День самоуправления. И этот год не стал исключением.

4 октября ребята 9-11 классов смогли почувствовать себя в роли учителя. Обязанности директора школы и завучей также выполняли старшеклассники. Им пришлось решать много вопросов, связанных с учебным процессом и дисциплиной. По словам дублеров, они и не подозревали, насколько ответственная и сложная работа у преподавателей и администрации школы. Все ребята справились с возложенными на них полномочиями. Большая деловая игра прошла отлично. Этот трудный день закончился педсоветом, на котором дублеры поделились



впечатлениями и получили дипломы за свою работу.

С профессиональным праздником, дорогие наши учителя! Много сил Вам и терпения, успехов и новых побед!

Кристина Еременко, 9 кл.

Герои нашего времени

10 октября в наш городской округ приезжали Герои Российской Федерации Игорь Олегович Родобольский и Сергей Николаевич Воронин. Герои посетили школу 25, встретились с ребятами из ВПК, кадетских классов, творческих объединений, волонтерского отряда и детской телестудии. Ребята с удовольствием, в полной тишине, слушали их рассказы о нелегком боевом пути, который пришлось пройти каждому из них.

Посетив школу, гости отправились на городской форум «Герои нашего времени». Каждый желающий смог задать свой вопрос Герою и получить на него яркий и подробный ответ.

Активисты и волонтеры подготовили творческие выступления. В конце форума Сергей Николаевич Воронин лично вручил погоны отличившимся кадетам.

Все ребята и педагоги остались под приятным впечатлением от этой встречи.

К слову сказать, это уже далеко не первый приезд Героев Российской Федерации в наш городок. Но каждая встреча особенная, трогает до глубины души, остается в памяти и сердцах молодого поколения. Кому-то эти встречи помогут выбрать будущую профессию, кого-то предостерегут от ошибок, станут примером и жизненным ориентиром. В этом и заключается главный смысл мероприятия. Мы благодарны Главе ГО В.Мельникову и администрации школы за возможность общения с такими интересными и замечательными людьми.

С нетерпением ждем новых встреч и надеемся, что после закрытия Года Героев в ГО ЗАТО Свободный, такие мероприятия продолжатся.

Ирина Третьякова, 10 кл.

О главном

Чтим прошлое. Живем настоящим.**Думаем о будущем**

Под таким девизом 15 октября в ГО ЗАТО Свободный для учеников 7-11 классов прошла встреча с ветеранами УФСБ России, которые побывали у нас в рамках автопробега по Свердловской области.

На встрече ученикам, кадетам, представителям военно-патриотического клуба «Патриот» и всем заинтересованным людям были представлены тематические доклады. Так, например, Магнитова Виктория Геннадьевна рассказывала о развитии спорта среди молодежи, а Виктор Николаевич Кузнецов поделился своими впечатлениями не только о нашем поселке, но и об учениках нашей школы. В рамках встречи Беспалов Михаил Геннадьевич провел мастер-класс для учителей школы 25 на тему «Антисоциальная субкультура АУЕ».

В конце мероприятия гости подарили представителям администрации поселка Свободный несколько интересных книг.

Ребята и учителя покидали мероприятие только с хорошими впечатлениями!

Виктория Додолова, 10 кл.

Литературный бал - 2019

В нашей школе много прекрасных традиций. Вот уже 30 лет проводится Литературный бал, мероприятие, которое с нетерпением ждут старшеклассники, педагоги и родители.

«Весь мир театр» - тема этого бала. Заходишь в зал и словно попадаешь в театр 19 века. Богатый декор, афиши постановок перед входом, а на стенах висят портреты актеров - ребят, которые принимали участие в предыдущих балах. Все, как в театре: сцена, актеры, зрители, красавая музыка.



А еще неотъемлемые составляющие бала - полька, вальс и менуэт, прекрасные романсы, великолепные дамы, галантные кавалеры и неповторимая атмосфера, наполненная волнением участников и восхищением зрителей.

В импровизированном антракте в виде официанток появились учителя русского языка и литературы. Они исполнили песню, танец и в интересной форме пообщались со зрителями и участниками бала. Нужно заметить, что



такое грандиозное мероприятие полностью легло на их плечи. Они не только написали сценарий, отредактировали с детками сцены из произведений, оформили зал, продумали все до мелочей, но и сами стали участниками бала. И это все в сжатые сроки. Такое под силу только настоящим профессионалам!

Все были в восторге от мероприятия. Гости желали бы снова и снова приходить на бал и даже предложили повторить действие на сцене ДК «Свободный» для жителей нашего города. А директор школы А.Трушков признался, что ни одно учебное заведение не дарило ему таких эмоций.

Александра Лукашук, участница бала, на своей страничке в социальной сети выложила строки, которые, очевидно, родились в ее душе под большим впечатлением от бала:

Бал не закончен мой...
И свечи... не погасли.
Живу... Люблю...
И наслаждаюсь каждым днем.
А все, что было в жизни,
Было...не напрасно.
Мы сами путь свой...
К счастью...создаем.

Пусть эти слова станут и вашим девизом!

Дарья Чурина, 7 кл., Е. Трухина